

захвалност дугујемо нашем Епископу Г. Никанору, присутном свештенству и монаштву на присуству и указаној части као и верном народу на прилозима и физичкој помоћи. Не смемо заборавити, што се тиче радова наших верника, требало је опрати свих 18.000 ком. цигле, колико је узидано, поред превоза, утовара и истовара саме цигле и осталих физичких радова које су наши у малом броју верни парохијани и Црквени Одборници обавили без икакве финансијске надокнаде. Велику захвалност упућујемо свима који су на било који начин помогли ову нашу светињу и позивамо оне који то до сад нису, да и они могу да плате по неку уграђену циглу, да сутра могу својим потомцима да кажу, да је то рађено у њихово време и да је део њих. Велика је радост наша, што смо за релативно кратко време, успели да завршимо здање које је чекало на ред око две деценије да се сагради, овим речима је завршио надлежни парох.

**Протојереј Миладин Радић**

### ОСВЕЋЕНИ ТЕМЕЉИ ПАРОХИЈСКОГ ДОМА И ЦРКВЕНЕ САЛЕ У КОВАЧИЦИ



У понедељак, 1. августа 2016. године на празник Преп. Макрине, Св. Стефана, Деспота српског и Преп. Евгеније (Лазаревић), Његово Преосвештенство Господин Никанор, Епископ банатски, осветио је темеље парохијског дома и црквене сале у Ковачици. Архијереју су саслуживали В.Д. Архијерејског намесника црепајског протојереј Љубиша Милић, протојереј Живко Коврлија, протонамесник Костантин Коматовић, протонамесник Момчило Вукотић и јереј Ненад Радојчић.

Овом свечаном чину освећењу темеља присуствовали су верници и грађани Општине Ковачице. У пригодној беседи Владика је честитао црквеном одбору и свештенику Веселину Тодоровићу и захвалио се свим институцијама и појединцима који су помогли у досадашњим радовима како Цркве тако и парохијског дома и црквене сале.

Радове на темељима је изводила фирма „ИНВЕСТМЕНТ ПРОЈЕКТ ГРУП“ д.о.о. из Београда коју заступа Г. Душко Беловић уједно и давалац ове донације у облику 1.297.555,00 динара за радове изведене и испоручен материјал за овај објекат у склопу Православне Цркве у Ковачици. Наставак радова је планиран средином августа и у плану је да се цели објекат стави под кров и затвори пвц столаријом до краја текуће године. Зависно од финансија завршетак овог Богоугодног дела је планиран следеће 2017. године.

**јереј Веселин Тодоровић,  
парох ковачички**